

И мы снова в школе! На этот раз наши дети знакомились и осваивали просторы школьного спортзала.

Огромное помещение, три класса орущей, ликующей детворы, команды, свистки, задания... И вы наверное догадались!

Мы участники спортивных соревнований в школе! Нашими соперниками были 1«А» и 1«Б» классы.

Было три команды, по шесть человек в каждой:

1 «А» класс – «Пупсы»

1 «Б» класс – «Смурфики»

И мы, подготовительная группа – «Гномики»

Честь нашего детского сада отстаивали дети:

Кузнецов Матвей, Романов Матвей, Мелехов Никита, Чернышёва Вика, Скумина Настя, Ворохова Арина.

Честь им и хвала!



Они справились:

- и с трудными заданиями, которые выпали на их долю,
 - и с той ответственностью, что мы на них возложили,
 - и с огромным волнением, которое было до дрожи во всём теле.
- Всё это было!



А ещё было одобрение и дружеское плечо любимого воспитателя

Ухановой Анжелы Викторовны и большая поддержка со стороны болельщиков, своих друзей из группы, которые сидели на скамейке запасных.



Итог соревнований:

С первым местом поздравляем команду «Смурфики».

Второе место поделили команды «Гномики» и «Пупсы».

УРА! МОЛОДЦЫ,! Мы были на равне со взрослыми!

И в этом нет ничего удивительного, потому, что наши "подготовишки" активные, энергичные, закаленные малыши-крепыши.

Отзывы наших участников:

Никита М. 6 лет: «Было круто»!

Настя С. 6 лет: «Мы сильные, мы победили»

Матвей Р. 6 лет: «Мы спортсмены, класс!»